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 Αξιότιμε κε Υπουργέ   

 Επικοινωνούμε μαζί σας με αφορμή έγγραφο αίτημά μας στην Περιφέρεια Ηπείρου για 

την βελτίωση τμημάτων του Εθνικού οδικού άξονα Ηγουμενίτσα – Πρέβεζα και Ηγουμενίτσα - 

Πλαταριά και την παρότρυνσή τους για την ενίσχυση υποστήριξης του αιτήματος με 

παρεμβάσεις στις Κεντρικές Υπηρεσίες.   

 Το αίτημά μας αφορά την βελτίωση των δύο τμημάτων που μέχρι σήμερα δεν έχουν 

δεχθεί παρεμβάσεις βελτίωσης, σε αντίθεση με το υπόλοιπο τμήμα του οδικού άξονα που έχει 

βελτιωθεί την τελευταία δεκαετία, και συγκεκριμένα τα τμήματα: α) Ηγουμενίτσα – Πλαταριά 

και β) Πάργα – Κανάλι Πρεβέζης. Με την υλοποίηση έργων σε αυτά τα δύο τμήματα θα έχει 

κυριολεκτικά ολοκληρωθεί η προσπάθεια, τόσο του Υπουργείου σας όσο και της Περιφέρειας 

για την βελτίωση και αναβάθμιση του Εθνικού οδικού άξονα Ηγουμενίτσας – Πρέβεζας.     

Οι δράσεις βελτίωσης που αναλήφθηκαν στο παρελθόν στα ενδιάμεσα τμήματα (αρχικά 

Καρτέρι – Πλαταριά και στην συνέχεια Πάργας-Καρτέρι) επέφεραν θετικότατα αποτελέσματα 

τόσο στην αύξηση των επισκεπτών στην περιοχή μας (Πέρδικα, Σύβοτα, Πλαταριά) και στην 

Πάργα Πρεβέζης, όσο και στην ασφαλή μετακίνησή τους με αποτέλεσμα να μειωθούν σημαντικά 

τα τροχαία ατυχήματα και δυστυχήματα στο κομμάτι αυτό και η διαδρομή πλέον να μην αποτελεί 

ανασταλτικό παράγοντα για την επισκεψιμότητά τους και κατ’ επέκταση αρνητική ανάμνηση 

από το τουριστικό μας προϊόν.   

Ηγουμενίτσα :  18.04.2017 

 Αριθμ. Πρωτ. :  844 
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 Καθώς λοιπόν η λειτουργική ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ είναι γεγονός (έστω και με τις ελλείψεις που  

ελπίζουμε σύντομα θα εκλείψουν), και σε συνδυασμό με την αναμενόμενη ΑΜΒΡΑΚΙΑ ΟΔΟ, 

την αναβάθμιση του αεροδρομίου Ακτίου αλλά και του νέου επιβατικού και σύντομα και 

εμπορικού Λιμένα Ηγουμενίτσας, εκτιμούμε, όπως άλλωστε και εσείς, ότι ο οδικός άξονας θα 

δεχθεί πολύ μεγαλύτερο αριθμό οχημάτων από ότι σήμερα, εξυπηρετώντας πλέον όχι μόνο τις 

ανάγκες της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας της Θεσπρωτίας (ειδικά του τουρισμού) και της 

Κέρκυρας αλλά και την εμπορική κίνηση του λιμένα Ηγουμενίτσας για φορτία προς Πρέβεζα, 

Λευκάδα ή Βόνιτσα. 

Βάση των ανωτέρω, και ευελπιστώντας ότι αυτά θα αυξήσουν ακόμη περισσότερο την 

επισκεψιμότητα της ακριτικής μας περιοχής, κρίνουμε ότι είναι επιβεβλημένο να προνοήσουμε 

για την βελτίωση των υποδομών μας με την ολοκλήρωση της βελτίωσης των προαναφερθέντων 

τμημάτων, έργο που πέραν της δυναμικής υποστήριξης του τουρισμού σε Πρέβεζα, Θεσπρωτία 

αλλά και Κέρκυρα, θα εξασφαλίσει ακόμη καλύτερες συνθήκες ασφαλούς οδήγησης και φυσικά 

μείωσης  των τροχαίων, μιας και το κυκλοφοριακό φορτίο που δέχεται κατά την διάρκεια της 

τουριστικής περιόδου είναι πολύ μεγάλο.  

Σας παρακαλούμε λοιπόν να δείτε θετικά το αίτημά μας, στηρίζοντας και τις προσπάθειες 

της Περιφέρειας Ηπείρου προς αυτή την κατεύθυνση, ώστε να πετύχουμε αφενός να είμαστε για 

πρώτη φορά κατάλληλα προετοιμασμένοι για τις εξελίξεις που θα ακολουθήσουν και αφετέρου 

να παρέχουμε την οδική ασφάλεια που οι μετακινούμενοι δικαιούνται στηρίζοντας παράλληλα 

δυναμικά την ανάπτυξη του τουριστικού προϊόντος της Ηπείρου.  

Εν αναμονή θετικών εξελίξεων στο ανωτέρω αίτημά μας, παραμένουμε στην διάθεσή σας 

για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία και συνεργασία. 

 

 

 

Με εκτίμηση 
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